

金牌故事

从小很坚强很独立,获得两枚北京奥运金牌后,陈若琳称——

奥运奖金自己保管

陈若琳距最近的一次回家探望亲人已快一年。“上次回家还是11年的10月。”7月29日,陈若琳的爷爷唐诗在南通家中接受了南通网的独家采访。这次伦敦奥运后,陈若琳要到北京、香港、南京等一系列城市活动后才能顺利回家。“琳琳说了,这次会带我们出去旅游。”陈若琳的奶奶满脸幸福地说道。

从小很坚强很独立

陈若琳小时候起就很坚强与独立。他的爷爷唐诗回忆若琳小时候常去医院打针,爷爷就送到医护室外,小小的若琳一个人走进去让护士给她打针。

“我们家琳琳从小体质弱,一星期几乎都在医院里挂水,手上插不进针了就插上。就在她四岁的时候我们将她送到市体校想通过锻炼强身健体。一开始是想学体操的,后来看到那些练体操的孩子太苦了,我不忍心。就这样阴错阳差去练了跳水。”若琳的奶奶陈桂英回忆着。

“这孩子性格好强。”很多时候训练的苦,小小年纪的她承受不住了,就会选择哭来发泄,缓解压力,但从不放弃。

奥运后要带爷爷奶奶去旅游

自2008年那一场漂亮的胜战后,若琳成了家喻户晓的名人。作为中国跳水队的老人,练习强度自然是不能减少。课余时间多了许多必不可少的活动。

“我们也很少去北京看陈若琳。她的时间都满了。平时都在训练。一周还有两天有课。除此之外还有各项活动。即使去了,一星期里也有好几天没有见面的时间。”爷爷唐诗告诉我们,“琳琳的时间很紧,我们去了还会分散她的注意力。后来想想还是不去。”有一次,陈若琳的爷爷生病了,若琳因为训练走不开,只能让年幼的队员把药转交给两位老人。

陈若琳距最近的一次回家探望亲人已快一年。“上次回家还是11年的10月。”爷爷唐诗回忆到。这次伦敦奥运后,陈若琳要在继北京、香港、南京等一系列城市活动后才能顺利回家。“琳琳说了,这次会带我们出去旅游。”奶奶满是幸福地讲到。陈若琳从小就很孝顺,这是毋庸置疑的。爷爷奶奶眼里满是知足。

奥运奖金自己保管

2008年,陈若琳获得两枚北京奥运会金牌,加上奥运会结束后一系列的商业活动和形象代言,陈若琳可谓是收入颇丰。然而,巨额的奖金对于这个当年17岁的小姑娘而言,意味着什么呢?在这个理财的年代,她的奖金又是由谁打理、怎么打理的呢?

由于从小父母离异,陈若琳的奖金归属本来就非常敏感。当记者小心翼翼地问:“你的奖金谁来保管?是爷爷奶奶吗?”没想到,陈若琳一点没有回避,而是底气很足地说,“没有啊,我自己保管!”

(王立功)



霸气小丫啊

十二年金牌从未旁落

第10金

7月31日,奥运会跳水项目第三枚金牌产生。在女子双人十米跳台决赛中,中国名将陈若琳与汪皓的强强组合表现完美,以368.40分夺得金牌,实现了中国在该项目上的奥运会四连冠,同时继续实现中国对伦敦奥运会跳水金牌的包揽。陈若琳继北京奥运会后蝉联该项目的冠军,同时夺得了个人的第三枚奥运会金牌。

墨西哥组合埃斯皮诺萨/俄罗斯科·罗萨获得银牌。加拿大组合本菲托/费丽恩摘得铜牌,澳大利亚、英国、德国、马来西亚和乌克兰分列4-8名。

女子双人十米跳台是中国的优势项目,自2000年悉尼奥运会设立该项目以来,中国已经实现了奥运会的三连冠。陈若琳是这个项目的卫冕冠军,在2008年北京奥运会上,她携手王鑫以较大优势获得了金牌。与陈若琳同为19岁的汪皓来自天津,是近年来崭露头角的后起之秀,这是她首次奥运之旅。(长天)

男篮两连败

在31日一场强对抗的防守大战中,俄罗斯队以73:54击败中国队,取得了伦敦奥运会男篮小组赛的两连胜。中国队则是两连败。

上一场对阵西班牙拿下全场最高30分的易建联本场发挥一般,但依然拿下了全场最高的16分,并有7个篮板和4次盖帽。他也是中国队唯一一个得分上双的球员。他在赛后表示:“我们自己今天发挥不正常。没有第一时间对对手的防守调整过来。”

基里连科同样拿下16分,并有9个篮板和4次抢断。俄罗斯队全队共有四人得分上双,效力于莫斯科中央陆军队的后卫施韦德贡献了14分并有6次助攻。

(据新华社)

孙玉洁摘铜

7月31日,在女子个人重剑三、四名决赛中,中国选手孙玉洁表现出色,以15比11战胜韩国选手申雅兰,获得铜牌。申雅兰名列第四位。在决赛中,乌克兰选手舍姆雅金娜以9比8战胜北京奥运会该项目冠军、德国选手海德曼,问鼎桂冠。海德曼获得银牌。

在三、四名决赛中,孙玉洁的对手是申诉失利的申雅兰。在前两节比赛中,双方战成9平。在第三节比赛中,孙玉洁一度以11比10领先,申雅兰在得到一分后,将比分扳成11平。随后的比赛是孙玉洁的“个人表演赛”,她掀起一波4比0的得分狂潮,最终以15比11战胜申雅兰,获得铜牌。申雅兰最终名列第四位。(止大)

朝鲜抢两金

朝鲜力士抢走了中国队的风头,已经决出的两枚奥运会男子举重金牌悉数收入朝鲜力士囊中。

7月31日凌晨,伦敦奥运会男子举重62公斤级比赛中,朝鲜名将金恩国状态大勇,以总成绩327公斤(抓举153公斤、挺举174公斤)摘金。其中,抓举成绩平世界纪录,破奥运会纪录,总成绩破世界纪录。原总成绩世界纪录保持者、中国选手张杰仅以314公斤的总成绩名列第四。

在前一晚的伦敦奥运会男子举重56公斤级比赛中,朝鲜力士严润哲以293公斤的总成绩摘金,原本被寄予厚望的中国力士吴景彪以289公斤的总成绩列第二。

张杰在赛后泪洒举重台,从赛场走到混合区几度泣不成声。他哭着说:“我的身体状态不错,准备得很充分,不知道为什么会是这个结果。他破了我的纪录,我不服!”

(沈晨)

男子200米自由泳,孙杨朴泰桓并列第二

水中对手 岸上朋友

和剑拔弩张硝烟味十足的男子400米自由泳决赛相比,北京时间31日凌晨的男子200米自由泳决赛一下子就变得温情了许多。由于有了法国人阿格内尔这个无法撼动的霸主,孙杨和朴泰桓之间少了对于金牌争夺的你死我活,这对泳池里的“死敌”不但同时游出了1分44秒93的成绩并列第二,而且颁奖仪式两人更是有说有笑,发布会上也互相送上了赞美之词。如此“卿卿我我”,完全出乎了人们的意料。

“朴泰桓是一个强大而值得尊敬的选手,我们俩并列我



觉得这个结果也挺好。”一上岸,面对电视镜头,这次孙杨显然没有了上次获得男子400米自由泳决赛金牌后的咄咄逼人,话语中多了一份惺惺相惜的感觉。

在随后进行的颁奖仪式上,孙杨和朴泰桓在领奖台上非常默契地相视一笑。颁奖结束后,孙杨和朴泰桓两人更是有说有笑,并肩走向场外,孙杨还将看台上坐着的父母介绍给了朴泰桓认识,而朴泰桓则提醒孙杨,该把自己手上的花抛给妈妈。听到这话,孙杨显得很不好意思。第一次还没扔上去,第二次才抛给了自己的妈妈。(俞炯)